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Česká informační agentura životního prostředí zve odbornou veřejnost na workshop
projektu Wildfire CE, který se uskuteční 22. dubna 2026 v Děčíně. Akce je realizována v
rámci programu Interreg CENTRAL EUROPE 2021–2027 a zaměřuje se na posílení
spolupráce v oblasti prevence, připravenosti a zvládání přírodních požárů v česko-saském
pohraničí.

Workshop propojí odborníky z praxe, zástupce veřejné správy i výzkumné organizace. Nabídne
prostor pro sdílení zkušeností, diskuzi nad aktuálními výzvami a společné hledání efektivních
nástrojů pro řízení požárního rizika v měnících se klimatických podmínkách.

Zaměření workshopu

Hlavním cílem workshopu je představit aktuální výstupy projektu Wildfire CE a podpořit jejich
praktické využití. Účastníci se seznámí s novými přístupy k hodnocení požárního nebezpečí a s
nástroji, které pomáhají zlepšit připravenost území na mimořádné události.

Pozornost bude věnována zejména:

využití dat a prostorových informací při hodnocení požárního rizika,
indexu hasitelnosti (SDI) jako nástroji pro podporu rozhodování,
fungování a možnostem využití platformy Wildfire CE,
sdílení zkušeností s přeshraničními požáry.

Součástí programu budou také tematické odborné prezentace a příklady dobré praxe ze zahraničí,
včetně příspěvků expertů z US Forest Service.

Platforma Wildfire CE a práce s daty

Jedním z klíčových bodů workshopu bude představení platformy Wildfire CE, která integruje různé
datové vrstvy a poskytuje uživatelům přehled o aktuálním i potenciálním požárním riziku. Platforma
je navržena tak, aby byla využitelná jak pro odborníky v terénu, tak pro pracovníky veřejné správy
při strategickém plánování.

Sdílení zkušeností a mezinárodní spolupráce

Workshop nabídne jedinečnou příležitost reflektovat nedávné zkušenosti s přeshraničními přírodními
požáry a diskutovat o možnostech zlepšení koordinace mezi jednotlivými aktéry. Mezinárodní rozměr
akce podpoří účast zahraničních partnerů a prezentace příkladů dobré praxe, které mohou
inspirovat i v českém prostředí.

Diskuzní část programu umožní účastníkům aktivně se zapojit, sdílet vlastní zkušenosti a přispět k
návrhu budoucích opatření a nástrojů pro efektivnější řízení rizik.



Prostor pro networking

Vedle odborného programu bude součástí workshopu také prostor pro neformální setkání a
navazování spolupráce. Networkingová část umožní účastníkům propojit se s kolegy z různých
oblastí a iniciovat nové projekty či partnerství.

Pozvánka k účasti

Workshop je určen všem, kteří se zabývají problematikou ochrany krajiny, krizového řízení, požární
prevence nebo prací s environmentálními daty. Účast představuje příležitost získat aktuální
informace, sdílet zkušenosti a aktivně se podílet na rozvoji nástrojů pro zvládání přírodních rizik.

Přihlaste se pod tímto odkazem: Přeshraniční workshop projektu Wildfire CE – představení platformy
– Vyplnit formulář

Těšíme se na setkání v Děčíně
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